

## 給和平親師生的一封信

親愛的老師、家長及同學大家好！

本校新建教學大樓正如火如荼的進行，112 年校舍修繕工程為「活動中心東北及東南側外牆整修工程及校門口地坪改善工程」，該工程業於 4 月 25 日決標。監造單位為典石聯合建築師事務所；施工廠商為甲級營造廠-台灣三菱營造股份有限公司，本案總經費約 1,203 萬元，施工期為 75 個日曆天。

基於(1)暑假僅有 60 天，且遇有校內大型活動、颱風…等各種因素停工時，校方則須依規定給予展延工期。(2)校門口地坪改善工程(含川堂整修)勢必影響師生校門口人車的進出；若兩項工程擠在暑假內一併施作，師生則須全面改由基隆路側門進出校園。(3)若於暑假 7 月 1 日才開工，依施工期計算勢必無法於開學前完工，將會嚴重影響新學期之教學活動進行。(4)暑假期間為所有學校之施工旺季，如能提早開工，將可避免發生缺工的排擠現象。

為使年度修繕工程能於開學前完工，以提供更安全及舒適的教學環境予師生使用，經總務處和建築師綜合評估後，將於國九及高三的畢業典禮(6/2)後，即預定於 6 月 5 日(星期一)正式開工，將先辦理活動中心外牆之修繕工程。

總務處為維護師生安全及隔離施工區域，將督請廠商將施工區域以施工圍籬圍起來，並禁止非施工人員進出，圍設範圍如下(詳如圖)：(1)圖書館前方出口及往莒光樓方向之通道。(2)莒光樓 1 樓右側男廁及無障礙廁所。(3)維新樓與活動中心間之通道。施工期間活動中心及圖書館出入口一律改由靠近基隆路之電梯側進出。

總務處將依現場施工狀況，規劃安全措施並滾動式修正，以降低對教學的影響。同時亦拜託各位老師及家長能和我們一同利用這個機會，提醒和叮嚀我們的孩子，不要靠近工地，學習遵守規範、保護自己。總務處的做法如下：

- 一、定期召開工務會議掌握施工進度：每週一早上召開工務會議，督請施工廠商做好施工區域之安全阻隔設施，架設圍籬並布置警示帶，請工地主任及監造建築師監督工程施工安全作業。
- 二、管制施工範圍人員進出：督請施工廠商實施人員管制，並做好工區與教學活動區之安全阻隔，嚴格禁止非工程人員自工區進出，並透過提醒及宣導讓教職員與學生知悉工區周邊之安全注意事項，針對工程施工人員依施工品質及安全衛生規定，要求服儀不打赤膊、不可抽菸、喝酒等，並隔絕施工人員用餐及如廁區域，減少與教職員及學生接觸的機會。
- 三、管制工程材料堆放及重機具進出校園：施工之材料機具將集中放置在不影響教學動線之區域並架設圍籬。若有重機具或大型施工車輛出入，已請廠商事先通知總務處，亦請廠商指派人員於現場指揮及做好安全維護工作，以維護

師生的活動安全。另總務處已要求施工廠商避免於師生上學及放學尖峰時段安排大型車輛的進出。

四、督導工程廠商維護工區整潔：要求工地主任於每日施工完畢後，應確實清除工程及生活垃圾，並將垃圾桶加蓋，杜絕蚊蟲與老鼠滋生，如有嚴重施工粉塵則即時清潔，以不影響學校教學區為準則。

五、要求施工廠商於重大考試與活動時停工：施工期間如遇有期末考及重大活動，總務處將先協調廠商進行低噪音之工項，如無法避免噪音則將請廠商停工(工期展延)，以維護學生考試權益，及確保活動順利進行。

本次辦理工程提前開工時，已先將教師教學及學生學習之需求納入評估考量，為能提供教師及學生們安全之教學環境，施工期間所造成之影響及不便，期盼老師、家長及同學們能配合與諒解。學校在施工期間將會做好安全管控與監督。有您的支持，相信和平高中的校園環境經過此次修繕後，校園會更安全與美好！

敬祝

平安喜樂

總務處 敬啟

112.5.16

※倘您有意見提醒或疑問，請電洽總務處(02)27324300 施振裕#150、陳組長#154

【圖：施工期間施工圍籬圍設範圍】

臺北市立和平高級中學111學年度校園平面圖

